



校園風雲榜-運管系許彙廷 克拉術亞洲錦標賽銅牌

運動管理系許彙廷從國小開始學習柔道，進入嘉藥柔道隊所參加的第一場比賽，即拿下2022年全國中正盃柔道錦標賽大專女子甲組第一量級金牌、2023年全國中正盃柔道錦標賽-52公斤級甲組金牌，2023年當選為國家代表隊前往杭州參加亞洲盃克拉術錦標賽，勇奪女子組48公斤級銅牌選手；今再度當選2023年世界盃克拉術錦標賽之國家代表隊選手，於2023年11月23-28日前往土庫曼參賽，實是「台灣之光」、更是「嘉藥之光」。

許彙廷同學開始學習柔道只因覺得柔道的訓練過程十分有趣，後來逐漸練出興趣進而愛上柔道運動；訓練期間曾因腰椎受傷，遭父母反對而停止訓練，但許彙廷同學認為柔道是伴隨她一起成長的運動，她並不想因短暫受傷而放棄，最鍾愛的柔道運動，在與父母商討下選擇繼續堅持訓練。許彙廷說，求學階段每位教練都是她生命中的貴人，在教練的用心指導與陪伴下再辛苦的訓練或挑戰高難度對手的比賽，都會像是吞了定心丸一般，皆能夠面迎戰而不感畏懼害怕。

雖目前因半工半讀，無法如期參與學校校隊常規訓練，但這並不影響許彙廷同學在課業或柔道競技的運動表現，課業在班排名列第一，且所參加之各場賽事皆屢獲佳績，許彙廷同學目前亦同步規劃投入「健美」訓練，對彙廷而言：不論是「柔道」、「克拉術」或是「健美」等項目，都是不斷成長精進的運動專項、自我挑戰的學習過程，不想錯過任何能精進自己的機會，希望未來有機會成為全方位的優質



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

運動選手。

運管系主任林明珠表示，運管系對於不同專長項目的選手，提供多元專業選修課程，協助拓展專業領域，且用心培育多元專長，除鼓勵許彙廷同學能繼續升學考取相關領域研究所外，亦祝福她勇於拓展挑戰更廣泛多元的專業領域，成為「嘉藥運管之光」更是嶄露國際競技舞台耀眼的「台灣之光」國際選手。

112年全國運動會／大會新聞／熱情未因失敗澆熄 臺南市許彙廷：不放棄任何出賽機會

<https://sport112.tainan.gov.tw/Module/News/Detail.php?ID=571>